MUKPOCXEMA 533KII2, 533KII7

NHTerpanbHaa mukpocxema 533KIM2 — caBoeHHbIN LndpoBo
cenexkTop mynbtunnexkcop 4-1.

NHTterpanbHaa mnkpocxema 533KI17 — cenektop MynbTUniekcop
Ha 8 KaHanoB cO CTPOOBMPOBaHMEM.

Cxema PacCIoJ0k€HUsI BLIBOA0B
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TaOnuira HasHaYeHN A BHIBOLOB

Homep Bbixoga Ha3HaueHwne
533KI12 533K7

1 Bxopa pa3pewerns E1 Bxop D3
2 Bxopn Bbi6oOpKM pa3papa SE2 Bxop D2
3 Bxon A3 Bxopn D1
4 Bxon A2 Bxon DO
5 Bxopn A1l Bbixon Y1
6 Bxon AO Bbixon Y2
7 Bbixog A Bxopn paspewweHns E
8 O6wwn o6wmn
9 Bbixog D Bxop C
10 Bxon DO Bxon B
1 Bxopn D1 Bxon A
12 Bxon D2 Bxon D7
13 Bxon D3 Bxon D6
14 Bxopn Bbi6opKM pa3papa SE1 Bxop D5
15 Bxopn pa3pewweHna E2 Bxog D4
16 UCC UCC




OCHOBHDIE 9JIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI

npu t = (25110) °C

HanmeHoBaHue Hopma
533KnM2 533KN7
He MeHee He 6onee He MeHee He 6onee
BbixogHOe HanpsXeHne HM3KOro ypoBHs, B
(UCC=(5%0,5)B),
UTL,B UTH ,B IO L,mA
0,6 2 4 - 0,4 - -
0,7 2 4 - - - 04
BbixoHOe HanpsAXeHe BbICOKOro YpPOBHA, B
(UCC=(5+0,5)B),
UTL,B UTH ,B [OL,mA
0,6 2 -0,4 2,5 - - -
0,7 2 -0,4 - - 2,5 _
BXxogHOM TOK BbICOKOrO YPOBHA, MKA - 20 - 20
(UCC=(5+0,5B,UIHB=2,7B)
BXoOHOWM TOK HM3KOro YPOBHA, MA -0,36 - -04 -
(UCC=(5+05)B;UILA=0,4B)
Tok notpe6nenuna, MA (UCC=(5+0,5) B) - 10 - 10
Bpems 3agepKu pacnpocTpaHeHnsa npu - 38* - 32*%
BKJTOUYEHMM, HC
(UCC=5B)
Bpemsa 3agepKKkn pacnpocTpaHeHna npu - 29* - 43*
BbIKJIIOYEHWN, HC
(UCC=5B)

* Mo HanxygLueMy CXeMOTEXHUYECKOMY NYTU.




